

22 ноября во всей России отмечают День словаря. Атланаульская гимназия тоже не осталась в стороне. Были проведены единые уроки, посвященные этому дню. Учителя – словесники рассказали о лингвистах- составителях словарей .Учащиеся узнали много нового о видах словарей. Узнали ,почему И. И.Даль решил стать составителем словарей, как начиналась его деятельность, какой словарь чаще ,чем остальные, переиздаётся. Когда было первое издание толкового словаря Ожегова. Ученики представили свои презентации о словарях. Они получили задание за неделю до Дня словаря. Дети подготовили очень интересные работы.







